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PÖYTÄKIRJA
Kokous 11. heinäkuuta 2022 klo 15.00–17.30

ja 12. heinäkuuta 2022 klo 10.30–12.00 ja 15.00–18.30

BRYSSEL

Varapuheenjohtaja Lukas Mandl avasi kokouksen maanantaina 11. heinäkuuta 2022 
klo 15.00.

1. Esityslistan hyväksyminen
Päätös: Esityslistaluonnos hyväksyttiin.

2. Puheenjohtajan ilmoitukset

3. Puheenjohtajan ilmoitukset koordinaattoreiden päätöksistä
SEDE-alivaliokunnan koordinaattoreiden 30. kesäkuuta 2022 tekemistä lopullisista 
päätöksistä ilmoitettiin, eikä huomautuksia esitetty.

4. Keskustelu Euroopan unionin sotilaskomitean puheenjohtajan kenraali Robert 
BRIEGERin kanssa tämän uudesta tehtävästä Venäjän Ukrainaa vastaan 
käymän sodan yhteydessä
Puheenvuorot: Lukas Mandl, General Robert Brieger (Euroopan unionin 
sotilaskomitean puheenjohtaja), Andrius Kubilius, Elena Yoncheva, Thomas Waitz, 
Michael Gahler.

Kokous keskeytettiin klo 16.02, ja sitä jatkettiin klo 16.30 varapuheenjohtaja Lukas Mandlin 
johdolla.
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*** Suljetuin ovin ***

5. Keskustelu Euroopan unionin poliittisten ja turvallisuusasioiden komitean 
puheenjohtajan ja Euroopan ulkosuhdehallinnon poliittisen varajohtajan, 
suurlähettiläs Delphine PRONKin kanssa

*** Suljetuin ovin pidetty kokous päättyi ***
Puheenvuorot: Lukas Mandl, suurlähettiläs Delphine Pronk (EU:n poliittisten ja 
turvallisuusasioiden komitea), Michael Gahler, Thomas Waitz, Alexandr Vondra.

Kokous keskeytettiin klo 17.18, ja sitä jatkettiin tiistaina 12. heinäkuuta 2022 klo 10.30 
varapuheenjohtaja Lukas Mandlin johdolla.

6. Keskustelu YK:n ja EU:n rauhanoperaatioiden ja kriisinhallinnan alan 
strategisen kumppanuuden tilanteesta ja prioriteeteista vuosiksi 2022–2024 
seuraavien henkilöiden kanssa:

• Alison WESTON, osaston päällikkö, kumppanuudet ja Nato-työryhmä, ja 
turvallisuus- ja puolustuspolitiikan osaston varajohtaja, Euroopan 
ulkosuhdehallinto
• Rory KEANE, päällikkö, rauhaa ja turvallisuutta käsittelevä YK:n 
yhteystoimisto
Puheenvuorot: Lukas Mandl, Alison Weston (EUH), Rory Keane (YK), Arnaud 
Danjean, Sven Mikser.

Kokous keskeytettiin klo 11.30, ja sitä jatkettiin klo 15.03 SEDE-alivaliokunnan 
koordinaattorin Petras Auštrevičiusin johdolla.

Yhdessä ulkoasiainvaliokunnan ja suhteista Naton parlamentaariseen yleiskokoukseen 
vastaavan valtuuskunnan kanssa

7. Keskustelu EU:n ja Naton yhteistyöstä Naton huippukokouksen jälkeen 
seuraavan henkilön kanssa:

• Stefano SANNINO, Euroopan ulkosuhdehallinnon pääsihteeri
Puheenvuorot: Petras Auštrevičius (SEDE-alivaliokunnan koordinaattori), David 
McAllister (AFET-alivaliokunnan puheenjohtaja), Stefano Sannino, pääsihteeri 
(EUH), Tom Vandenkendelaere (suhteista Naton parlamentaariseen yleiskokoukseen 
vastaavan valtuuskunnan puheenjohtaja), Arnaud Danjean, Javi López, Georgios 
Kyrtsos, Mick Wallace, Anna Bonfrisco, Mounir Satouri, Fabio Massimo Castaldo, 
Michael Gahler, Joachim Schuster, David Lega, Costas Mavrides.

*** Suljetuin ovin ***

8. Keskustelu kriisinhallintaa koskevasta yhdennetystä lähestymistavasta vastaavan 
Euroopan ulkosuhdehallinnon osaston johtajan Stefano TOMATin kanssa EU:n 
yhdennetyn lähestymistavan vahvistamisesta Somaliassa
Puheenvuorot: Petras Auštrevičius, Stefano Tomat (EUH), Fabio Massimo Castaldo, 
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Mick Wallace.

9. Keskustelu ennen SEDE:n tilapäisen valtuuskunnan vierailua Mosambikissa 
toteutettavaan EU:n koulutusoperaatioon seuraavien henkilöiden kanssa:

• Stefano TOMAT, kriisinhallintaa koskevasta yhdennetystä lähestymistavasta 
vastaavan EUH:n osaston johtaja
• vara-amiraali Hervé BLÉJEAN, EU:n sotilasesikunnan pääjohtaja
• prikaatikenraali Nuno LEMOS PIRES, Mosambikissa toteutettavan EU:n 
koulutusoperaation joukkojen komentaja

*** Suljetuin ovin pidetty kokous päättyi ***
Puheenvuorot: Petras Auštrevičius, Stefano Tomat (EUH), vara-amiraali Hervé 
Bléjean (EU:n sotilasesikunta), prikaatikenraali Nuno Lemos Pires (Mosambikissa 
toteutettava EU:n koulutusoperaatio), Arnaud Danjean.

10. Muut asiat

11. Seuraavat kokoukset
 26. syyskuuta 2022 klo 15.00–18.30 (Bryssel)

Kokous päättyi klo 18.08.
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

SEDE: Lukas Mandl (4e VP) (1,2)
AFET: David McAllister (PR) (2)
DNAT: Tom Vandenkendelaere (PR) (2)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

SEDE: Petras Auštrevičius (2), Fabio Massimo Castaldo (2), Arnaud Danjean (2), Javi López (2), Sven Mikser (2), Mounir Satouri (2), 
Alexandr Vondra (1), Elena Yoncheva (1), Mick Wallace (2).

AFET: Madison Jaak (2), David Lega (2), Balázs Hidvéghi (2), Isabel Santos (2).

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

SEDE: Anna Bonfrisco (2), Michael Gahler (1,2), Eero Heinäluoma (1,2), Costas Mavrides (2), Juozas Olekas (1,2),
Joachim Schuster (2), Thomas Waitz (1).

AFET: Georgios Kyrtsos (2).

209 (7)

Andrius Kubilius (1).

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)

Присъствал на/Presente el/Přítomný dne/Til stede den/Anwesend am/Viibis(id) kohal/Παρών στις/Present on/Présent le/Nazočni 
dana/Presente il/Piedalījās/ Dalyvauja/Jelen volt/Preżenti fi/Aanwezig op/Obecny dnia/Presente em/Prezent/Prítomný dňa/Navzoči 
dne/Läsnä/Närvarande den:
(1) 11.7.2022
(2) 12.7.2022
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Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

General Robert BRIEGER (EUMC Chair), Rory Keane (UN Liaison Office for Peace and Security), Vice-Admiral Hervé BLÉJEAN, 
(EUMS), Brigadier General Nuno LEMOS PIRES (EU Training Mission Mozambique)

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

EEAS Secretary General Stefano Sannino, Ambassador Delphine Pronk, Stefano Tomat, Alison Weston, Nereo 
Peñalver García, Letitia Bobric

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare
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Presidente/Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/ 
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Секретариат на комисията/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Γραμματεία της επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Tajništvo odbora/Segreteria della 
commissione/Komitejas sekretariāts/Komiteto sekretoriatas/A bizottság titkársága/Segretarjat tal-kumitat/Commissiesecretariaat/ 
Sekretariat komisji/Secretariado da comissão/Secretariat comisie/Sekretariat odbora/Valiokunnan sihteeristö/Utskottssekretariatet

Quille, Bajtay, Barbieri, Collins, Enciso y Bergé, Mc Glone-Lahouegue, Karock, Schmutterer, Stergatou..
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Nyáry Bánlaki.

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 
Pirmininkas/Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande
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'Chairman'/Ondervoorzitter/Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreşedinte/Podpredseda/Podpredsednik/ 
Varapuheenjohtaja/Vice ordförande

(M) = Член/Miembro/Člen/Medlem/Mitglied/Parlamendiliige/Βουλευτής/Member/Membre/Član/Membro/Deputāts/Narys/Képviselő/ 
Membru/Lid/Członek/Membro/Membru/Člen/Poslanec/Jäsen/Ledamot

(F) = Длъжностно лице/Funcionario/Úředník/Tjenestemand/Beamter/Ametnik/Υπάλληλος/Official/Fonctionnaire/Dužnosnik/ 
Funzionario/Ierēdnis/Pareigūnas/Tisztviselő/Uffiċjal/Ambtenaar/Urzędnik/Funcionário/Funcţionar/Úradník/Uradnik/Virkamies/ 
Tjänsteman
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COMMITTEE ON FOREIGN AFFAIRS

SUBCOMMITTEE ON SECURITY AND DEFENCE
COORDINATORS’ MEETING

Thursday 30 June 2022, 09.00-10.00
Brussels

Meeting room: SPINELLI 1 G 3 

FINAL DECISIONS

GQ/AB/ENB
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Order of business

Time 
Slot Order Duration 

(min) Item

Thursday, 30 June 2022, 09.00-10.00
1. Adoption of agenda
2. Chair's announcements
3. Decisions
4. Items for discussion
5. Any other business
6. Next meeting
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Thursday, 30 June 2022, 09.00-10.00

1. Adoption of agenda

The agenda was adopted in the form recorded in these Minutes.

2. Chair’s announcements

2.1 SEDE Missions, ad-hoc delegations and Hearings for first half of 2023
Administrator responsible: Anna Barbieri

The Chair invited Coordinators to send their proposals for missions, ad-
hoc delegations and hearings to the Secretariat by 5 September 2022.

2.2 SEDE ad-hoc delegations 2022 - state of play 
 Administrator responsible: Anna Barbieri

The Chair informed Coordinators about the places attributed to the 
political groups for the missions outside the European Union for the 
second half of 2022. As a consequence of the application of the d'Hondt 
formula, this time the larger groups do not have a place for the December 
mission. The political groups will therefore seek an arrangement among 
themselves. 

2.2  Change of a title of an Own-Initiative (INI) Report
Administrator responsible: Ulrich Karock

The Coordinators endorsed the proposed change. The new title reads the 
“EU Rapid Deployment Capacity, EU Battlegroups and article 44 TEU: the 
way forward".  

3. DECISIONS

3.1 SEDE Opinion on “Critical technologies for security and defence”
Administrator responsible: Ulrich Karock

Coordinators decided to allocate the Opinion (art. 57 RoP) to RENEW 
group for 2 points.

3.2 Proposal for a study on “Enhancing the capabilities of CSDP Missions and 
Operations to identify and respond to disinformation attacks”. 
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Administrator responsible: Anna Barbieri

Coordinators decided to ask for the following SEDE-ING2 joint study: 
“Enhancing the capabilities of CSDP Missions and Operations to identify 
and respond to disinformation attacks”.

3.3 SEDE Studies 
Responsible administrator: Jérôme Legrand

Coordinators decided on the following topics for studies for the second 
half of 2022:

 EU Defence agenda after Versailles: clarifying the roles of the 
Council, Commission, the EEAS and the EDA to ensure a coherent 
and complementary approach to strengthening European defence, 
as well as on enhancing the role of the European Parliament in this 
area?

 The Strategic Compass: implementing the partnership dimension 
in the area of security and defence.

 The role of cyber in the Russian war against Ukraine: its impact and 
the consequences for the future of armed conflict.

In addition, the proposal for a study on “Chinese influence on critical 
infrastructures in the EU” will be launched in due time, in line with the 
mechanism adopted by the Sub-committee that studies are linked to Own-
Initiative Reports.   

4. Items for discussion

4.1 Preparation for a discussion in the Conference of Committee Chairs (CCC) 
on a possible revision of Annex VI of the EP Rules of Procedure 

Coordinators invited the Secretariat to draft a proposal, to be discussed at 
the next SEDE coordinators meeting, to reflect on the work and 
competences of SEDE in Annex VI.

5. Any other business
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6. Next meeting

September, tbc
*   *   *


